

TOP理财 | 关注



财富为您规划
人生如您所愿

交通银行

网络支付安全隐患多 畅享网络支付,听听专家怎么说

提防虚假客服 切勿泄露动态码

典型案例:某小姐在购物网站上买了一条裤子,几分钟后收到了一个自称“店家”的电话,告知因交易失败需要办理退款,并提供了一个“客服”QQ号码,某小姐加了QQ号与“客服”沟通,根据其提供的“退款链接”进入一个网站,按照客服提示输入了密码等信息,并填写了动态码。之后某小姐并未收到退款,而且QQ也再联系不上那个“客服”。某小姐立即查询了银行卡余额,发现账户遭到盗用。

专家解读:不法分子通过非法渠道获取客户网购信息,以“退款”或“退货”为由电话联系客户要求客户加聊天工具,并点击其提供的“钓鱼网站”链接。而实际上,在退货及退款环节不需要校验动态码或交易密码。

小贴士

1. 办理网络购物、网络退货、退款等业务时请认清官方渠道。
2. 如在购物网站申请退款或退货时,建议与官方客服联系后进行操作,切勿轻信不明身份的电话、网络聊天工具或其他形式提供的非正规途径网络链接。
3. 在收到动态验证码时,请仔细核对短信中的业务类型、交易商户和金额是否正确。
4. 任何客服工作人员不会向持卡人索取短信验证码,如有人索要可判定为诈骗,请立即报警;也切勿轻易泄露自己的身份证件号、银行卡信息、交易密码、动态验证码等重要信息。

网络支付以其省时省力、随时随地等独特魅力正被越来越多的人接受和使用。但是伴随着网络支付的快速发展,网络支付在方便持卡人生活、促进经济社会发展的同时,也面临着支付安全的威胁。如何实现安全无忧用卡,畅享网络支付带给我们的便捷,本周,交通银行河南省分行相关专家将通过一系列典型案例为您解答银行卡网络支付安全知识。郑州晚报记者 吴幸歌 通讯员 孟源源

慎扫二维码,降低盗用风险

典型案例:某小姐经常网购。最近找到一家网店承诺购物能返100元红包。某小姐挑选了一件500元的毛衣,并询问卖家如何获得红包。卖家给某小姐发送了一个二维码并称只要扫描该二维码,就可以获得红包。某小姐扫描后发现,红包界面并未出现。怀疑自己遇到了骗子,于是急忙联系卖家,可卖家已下线。不久之后,某小姐发现自己的银行卡被盗刷。

专家解读:不法分子提供的二维码其实是一个木马病毒下载地址,这种病毒被下载后,可以自行安装,并不会在桌面上显示任何图标,而是潜伏在移动终端后台

中运行,持卡人的信息就能悄无声息地被盗取。

小贴士

1. 尽量选择信誉度比较高的正规商户,不要轻信商户发送的链接、压缩包、图片和二维码等。
2. 谨防“山寨”应用软件,在扫码前一定要确认该二维码是否出自正规网站,一些发布在来路不明的网站上的二维码最好不要扫描,更不要点开链接或下载安装。
3. 在移动终端安装杀毒软件等相应的防护程序,一旦出现有害信息,可以及时提醒和删除。

慎用公用WiFi,保护账户安全

典型案例:李先生为了上网方便,在手机里设置了自动连接WiFi的功能。某晚李先生在外吃饭,搜寻到一个不用输入密码直接登录的免费WiFi,某先生就登录了手机网银,并输入了自己的卡号和密码查询银行卡账户余额。次日凌晨时分,李先生发现他的银行卡被消费了2000元。

专家解读:不法分子会在公共场所提供一个免费WiFi,持卡人使用后,极易被植入木马病毒,被盗取移动终端内的银行卡信息。

小贴士

1. 在连接公用免费WiFi前,最好与工作

人员确定下哪个才是真正的WiFi。此外,目前国内运营商提供的免费WiFi热点安全性相对较高,可通过电话或短信获取免费的WiFi账号、密码。

2. 及时为各类移动终端安装安全防护软件,可以有效降低在使用公用网络时遭受病毒侵害的风险。
3. 不要打开WiFi自动连接功能,减少连接上“钓鱼”WiFi的风险。
4. 切勿在连接公用WiFi时使用一些重要账号,包括银行卡信息、网银账号、支付宝账号、微信账号等。

银行播报

平安银行“平安车险保单新一贷”全新上线

近日,平安银行推出“平安车险保单新一贷”业务方案。据悉,该方案主要通过平安车险保单认定客户收入水平,给予平安车险的一手车主最高不超过50万元的信用贷款额度。客户申请最快当天到账。同时,该行还推出综合金融专属方案,申请平安车险保单新一贷的客户,通过购买“平安守护计划”,除享受平安集团提供的家庭责任和账户安全外,还尊享新一贷利率优惠和提前还款违约金豁免的双重礼遇。刘欣

平安银行重磅推出“金领通+房贷”产品组合方案

近日,平安银行消费金融中心面向房贷客户重磅推出了“金领通+房贷”产品组合方案。该产品是该行为财富、结算与消费信贷等目标客群专门设计研发,融合专属理财、支付结算、信用授信、定存/理财产品质押授信及保险保障等综合金融服务于一体,为客户提供的一款安全备用钱包,是以“存贷合一,互为依存”为核心经营特征的创新综合金融产品。刘欣

平安银行高管三度摘取国家“友谊奖”

近日,上海陆家嘴国际金融资产交易市场股份有限公司(陆金所)董事长计葵生因其在互联网金融领域的创新成就,被授予2014年度中国政府“友谊奖”,也成为中国平安第三位获得此项殊荣的外籍高管。据悉,“中华人民共和国友谊奖”是我国政府为表彰在中国现代化建设和改革开放事业中作出突出贡献的国际友人而设立的最高奖项。刘欣

银行资讯

工商银行获评“中国最佳公司信用卡”

近日,在美国《环球金融》杂志举办的2014年“中国之星”评选中,中国工商银行凭借在企业公务信用卡领域的优异表现,获评“中国最佳公司信用卡”奖项,成为国内唯一获得该奖项的金融机构。据悉,近年来,工行信用卡业务一直保持着良好的发展势头,截至8月末,信用卡发卡量已达9690万张,消费额1.19万亿元,贷款余额达3384亿元。张晓辉

交行省分行承办人民银行反假货币宣传活动

9月20日,由人民银行郑州中心支行组织,交通银行河南省分行主办的反假货币宣传及零钞兑换便民服务活动在郑州市万客来食品城顺利开展。郑州市包括工、农、中、建在内的22家金融机构参加了活动,现场服务商户约500家,共兑换小面额零钞约60万元。在现场,该行员工认真为客户讲解假币的识别技巧,帮助商户学会常用人民币识别方法,同时为客户提供现场零钞兑换。全权

交通银行成为首批人民币对欧元直接交易做市商

近日,交通银行经中国人民银行批准,成为首批银行间外汇市场人民币对欧元直接交易做市商。并于9月30日起在银行间外汇市场提供人民币对欧元买、卖双向报价,维护市场流动性,履行人民币对欧元直接交易做市商义务。据悉,交通银行是人民币对林吉特、人民币对泰铢、人民币对日元、人民币对英镑及人民币外汇期权的首批做市商,积累了丰富的做市经验。交行相关负责人表示,此次人民币对欧元直接交易,对于中欧经贸往来以及人民币的全球支付、结算和融资意义重大。全权

中信银行参加“第二届中国金融理财师大赛”成绩斐然

近日,由国际金融标准委员会(中国)主办的“中国金融理财师大赛(2014)”评选活动成绩揭晓,中信银行参赛选手经过北京、上海、广州、成都4个赛区的激烈角逐,共20名选手荣获“中国十佳金融理财师”殊荣,位列股份制商业银行首位及所有参赛金融机构第2位;另有16名选手荣获“中国优秀金融理财师”称号,11名选手荣获“中国金融理财师500强”称号。夏晴月

建设银行外汇资金集中运营业务再创新

日前,国家外汇管理局正式批准建行成为宁波申洲集团跨国公司外汇资金集中运营业务的合作银行,标志着建行跨国公司外汇资金集中运营业务实现了创新突破。外管局出台的跨国公司外汇资金集中运营管理规定,允许跨国公司同时或单独开立国内、国际外汇资金主账户,账户内可以全部或部分共享成员企业外债和对外放款额度。张新乔

兴业银行 兴业理财 领跑高收益

产品名称	起点金额	产品期限	参考年化净收益率	发行日期
至尊版	300万	约12个月可赎回	6.50%	9月24日-10月14日
天天万利宝开放式	5万/30万	77天	5.50%/5.58%	9月26日-10月9日
万利宝季季高	5万	约3个月可赎回	5.60%	9月30日-10月14日
万利宝季季丰	30万	约3个月可赎回	5.75%	9月30日-10月14日
私人银行客户专属	50万	约3个月可赎回	5.90%	10月8日-10月14日

了解更多理财资讯 扫一扫

更多产品详询各营业网点或致电95561

投资有风险,理财需谨慎!



建行“咔咔通” 省事、省心、省油、省钱

产品一站式服务能让您生活乐而无忧。建行“咔咔通”产品是该行为打造河南省内金融领域车主服务第一品牌,全面整合车主卡与汽车卡产品优势推出的一款产品组合。一车配二卡,服务范围更广更贴心,更多增值权益详询建行各营业网点。汽车卡:可享分期支付、免费洗车、积分换油。车主卡:可享签约还款、违章自助裁决、加油保险返油补。建行“咔咔通”,车行路上与您终相伴!

“又闯红灯了,罚款、扣分、缴费,真麻烦!”有车一族是不是常常有这样的苦恼?现在不用愁啦!建行车主卡,一次性解决您的所有烦恼!您想轻松缴纳交通违章罚款吗?您想及时了解交通违章信息吗?您想加油时在优惠的基础上再享优惠吗?您想买保险返油补贴吗?您想免费洗车、积分换油吗?您想享受更多的优惠和服务吗?如果您想,建行“咔咔通”